
4‐  En  la  figura  los  objetos  están  sujetos  a  dinamómetros.  Dar  la  lectura  en  cada  caso 

suponiendo que las cuerdas no tienen peso y que en el plano inclinado no existe rozamiento. 

Todas las masas que aparecen en las diferentes figuras son iguales y su valor es de 10 kg.  

 

 

 

Solución 

El dinamómetro marca la tensión en el resorte. Haciendo los diagramas del resorte en los 

cuatro casos tenemos: 

Los resortes están en equilibrio, no tienen aceleración 

En el caso a) F‐98=0 la fuerza tensora por tanto es 98N que es la lectura del dinamómetro 

En el caso b) es evidente que la fuerza tensora es 98 N y esa es la lectura 

En el caso c) como los dos dínamómetros  son iguales la fuerza tensora en cada uno de ellos es 
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En el caso d) La fuerza tensora es 98 sen 30=49 N 

 




